

## РЕЦЕНЗИЯ

на выпускную квалификационную работу (магистерскую диссертацию)  
**Вавиловой Юлии Александровны**  
на тему «Применение метода полного физического реагирования при обучении лексике на занятиях по испанскому языку в вузе»

Выпускная квалификационная работа (магистерская диссертация) Ю.А. Вавиловой посвящена описанию возможности использования метода полного физического реагирования на занятиях по испанскому языку в вузе при обучении лексике.

Актуальность исследования определяется необходимостью внедрения комплекса упражнений с применением метода полного физического реагирования. Цель исследования достигнута, поставленные задачи выполнены полностью.

Теоретическая значимость исследования заключается в рассмотрении условий внедрения метода полного физического реагирования в процесс обучения лексике на практических занятиях по испанскому языку в вузе.

Практическая значимость исследования состоит в разработке комплекса упражнений с применением метода полного физического реагирования по теме «Navidad» на занятиях по испанскому языку для обучения лексике старших курсов неязыкового вуза. Автор анализирует результаты опытно-экспериментальной работы и приводятся рекомендации по использованию метода полного физического реагирования на занятиях по иностранному языку.

По теме магистерской диссертации опубликованы три статьи, включенные в базу данных РИНЦ.

Выпускная квалификационная работа (магистерская диссертация) имеет четкий, логичный план, структурирована в соответствии с требованиями к магистерской диссертации.

Следует отметить, что в рамках диссертационной работы Ю.А. Вавилова продемонстрировала умение анализировать и систематизировать достигнутую информацию, а также делать самостоятельные выводы и обобщения. Достоверность и обоснованность полученных результатов обеспечивается методическим подходом, опирающимся на современные достижения психологии, педагогики и дидактики, а также сочетанием качественного и количественного анализа полученных результатов.

Выпускная квалификационная работа (магистерская диссертация) Ю.А. Вавиловой полностью соответствует требованиям, предъявляемым к выпускной квалификационной работе (магистерской диссертации) в ФГБОУ ВО «КГПУ им. В.П.Астафьева». Работа может быть представлена к защите и заслуживает высокой оценки.

14 декабря 2019 г.

Рецензент:

Н.В. Масалова,  
зам. директора по УВР  
МАОУ Гимназия №6

